



В Казани состоялись ифтары, организованные Генконсульствами Турции и Ирана. Диппредставительство Турции провело церемонию разговения в одном из шатров, расположенных на территории мечети «Ярдэм».

Присутствовал на нем и генеральный консул Турции в Казани Турхан Дильмач, который отметил, что консульство проводит здесь ифтар уже третий раз подряд.

Напомним, шатер Рамадана, расположенный на территории мечети «Ярдэм», является самым большим в Татарстане. Ежедневно здесь кормят по 1200 человек.

Генконсульство Ирана, в свою очередь, ежегодно проводит ифтар для общественности в каждую последнюю пятницу священного для мусульман месяца Рамадан. Не стали изменять традиции и в этом году.

На мероприятии в одном из халяльных ресторанов Казани присутствовал исполняющий обязанности генконсула Ирана в Казани Алибеман Эгбали Зарч.

*Islam-today*